

小区业主“上门”反映问题

信访局副局长怒斥“你们小心点”

当事副局长称，业主“无理取闹”令他非常生气

记者 赵汗青

芜湖一小区曾因业主砸楼盘引起媒体关注，时隔数日，一段业主反映问题时遭芜湖市信访局副局长周某斥责“你们给我小心点”的视频惊爆网络，被网民称为“小心哥”。昨日，在接受记者采访时，周某解释了事件发生的原因，仍希望和业主“坐下来谈”。



视频：副局长怒斥“你们小心点”

近日，一段芜湖市信访局领导怒斥反映问题群众“你们给我小心点”的视频在网上热传。昨日，记者看到了这段视频，整个视频只有15秒钟。

视频一开始，就是一位身着黑西服白衬衫的中年男子用手指向一方，在一群人当中厉声斥责说：“我跟你讲，你要小心一点！”

面对该男子的斥责，人声嘈杂。而人群中一位女子突然上前与该男子对质：“你欺负群众，人家还不能讲话了？”“我讲让你小心点！”“为什么要小心点？我们也没触犯法律！”“你们讲走了，你，还有你们几个为首的……”视频戛然而止。

这段视频的网上解说词为：某开发商在芜湖宣传的学区房是镜湖小学和二十七中分校，结果教师都是从农村学校调过来的。所谓的镜湖小学和二十七中分校，业主想看教育局的相关批准文件，教育局和政府都拿不出来。业主到芜湖市政府前，想请政府为大家主持公道，就出来了“小心哥”……

当事人：仍希望和业主坐下来谈

据业主称，视频中的中年男子是芜湖市信访局副局长周某。昨日，记者采访了周副局长，他证实确实是他。

“业主们因为房价下降带来的损失，非常苦恼，这一点作为个人我非常理解。为了协调业主和开发商之间的关系，十几天前，由芜湖市信访局、镜湖区政府和多家单位就开始安抚业主的情

绪，做工作。”周某说。直到11月15日，一些业主来到芜湖市政府，以小区的学校问题再次向政府反映。“从今天上午9点一直到下午3点，几个部门的主要负责人都在同业主沟通，中午饭都没有吃。下午3点，一些业主说准备走，但是刚走出去，突然间又冲了回来。一名警察用手抓住了一个女

孩，女孩说‘你打我’，旁边的业主突然喊起警察打人了，还有的业主说，这个女孩已经怀孕了，出了事怎么办？我们迅速安排车把女孩送往医院。”

周某表示，业主的行为令他非常生气，才出现了网络视频中的那一幕。

“我们还是希望和业主们协商解决，能够坐下来谈。”周某最后说。

即日开打“网络黑市”

举报电话：0551-2801449

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 根据公安部统一部署，省公安厅日前全面开展清理整治“网络黑市”专项行动，并于昨日公布举报电话。

近年来，利用互联网传播贩卖枪支弹药、爆炸物品、剧毒化学品、手机窃听软件、银行卡、人体器官、网络电视棒等违法有害信息问题突出，严重危害公共安全，扰乱社会秩序。为严密防范、严厉打击涉网违法犯罪活动，净化互联网环境，全省公安机关自即日起开展清理整治“网络黑市”专项行动。

省公安厅成立了专项行动组织领导机构，同时公布0551-2801449为专项行动举报电话，欢迎广大群众积极提供此类违法犯罪线索。

百对青年“集体成婚”

定远将办首届青年集体婚礼

星报讯(忽艳 记者 胡昊) 昨日上午，定远县首届集体婚礼新闻发布会在吉瑞大酒店二楼举行。该集体婚礼将于2011年12月10日在该县大剧院隆重举行，这是迄今为止定远县规模最大、社会参与面最广、文化内容最丰富的青年集体婚礼。

据悉，百对新人将收到集体婚礼证书和有纪念意义的“小礼物”，别样的“婚庆典礼”、“海誓山盟”、“奉献爱心”等环节将让婚礼浪漫非凡而又简朴隆重。为体现活动公益性，活动不收取报名费，该县希望以这种时尚、浪漫、典雅的方式，力争办成一个文明型、节约型、和谐型的现代青年生活的集体婚礼。

安庆创新社会管理方式

群众回复办结率98%

星报讯(安纪) 为不断提升执政为民水平，创新完善社会管理方式，安庆市依托该市政府门户网站，在原“市民心声”栏目的基础上，正式创设了多渠道收集民意、不间断处置问题、及时跟踪督办、每月反馈通报、分类汇总分析、纳入年度考核“六位一体”的网络问政平台。2011年1~10月，群众反映各类咨询、投诉、意见和建议7173条，办理回复7055条，办结率为98.35%。网络问政搭建起一座畅通无阻的汇民情、聚民智、解民难、除民忧的沟通桥梁，取得了良好的成效。

车祸无情，群众徒手扒人有情

事发利辛，有人双手被磨得鲜血直流

星报讯(郭树明 杜伟博 曾梅 记者 任杰) “一二三，使劲！”昨晚6时，利辛县淝河桥附近，一辆中巴车为躲避别的车，冲下路基，车内12人命悬一线。关键时刻，附近群众迅速赶来，短短10分钟，徒手救出8人！

“你们快来！这里还有几个卡住了！”6时10分，消防官兵赶到事发地点，此时，现场群众正试图徒手扒开客车残

骸，救出伤者。从车祸发生到消防人员赶到现场，短短10分钟里，包括司机在内的12名伤者已被群众抢出8名，只有4人因被卡住，一时无法救出。

现场，一名伤势较重的中年男子被卡在在了车后座。见此情形，群众一同上前试图扒开座椅。望着群众磨得流血的双手，听着大家“一二三，使劲！”的喊声，这名已经无法说话的男人止不住眼泪。

据一位目击者称，当时已经天黑，这辆中巴车为躲避别的车辆，一个急刹车，冲下路基。于是，他赶紧打电话报警，并大呼救人。听到呼喊，附近群众纷纷赶来参与救援。

不久，消防官兵利用工具将被卡住的另外4人救出，并送上120救护车。截至记者发稿时，所有伤者均已被送到当地医院抢救。

蒙面人深夜“光顾”超市

沉着机智，女营业员斗败持刀歹徒

星报讯(包增光 记者 胡昊) 昨日凌晨时分，滁州一家地处闹市正在营业的连锁超市内，一名蒙面歹徒突然闯入。两名女性营业员毫不畏惧，冷静勇敢搏斗。歹徒被两名女子的勇气吓退，最终落荒而逃。

昨日9时许，记者赶到位于滁州市南谯路南大桥附近的这家小型超市。

据了解，这家超市属于24小时营业，当天由两名女营业员值夜班。昨日凌晨3时40分许，一名蒙面男子突然闯入，直奔收银台。当时一名女营业员在一楼，另一名女营业员在二楼整理单据。

男子试图打开收银箱，然而由于不

会操作，一时无法打开。蒙面男子喝令女营业员打开收银箱，女营业员在摆弄收银机的时候，迅速按下报警器。

二楼女营业员闻声下到一楼，与歹徒进行搏斗，歹徒举起手中的刀，向其肩部疯狂砍去。幸运的是，这把刀已锈迹斑斑，刀口很钝，虽然连砍三刀，收银员仅肩膀被砸伤，甚至连衣服也无破损。

连中三刀，自己并无大碍，营业员遂奋力夺刀。也许是被警铃声吓倒，也许是被两名弱小的女营业员的气势镇住，蒙面歹徒竟一时进退不得。

两名勇敢的女营业员一边厮打歹徒，一边疾声呼救。眼见两名女子反抗

激烈，警报将很快引来警察，男子自知无法得手，挣脱扯落荒而逃。

辖区南谯北路派出所值班民警闻讯赶到，联系医院将被砍收银员送往医院救治，同时保护现场。

据悉，歹徒大约40来岁，中等个头。根据口音判断，此人不排除是滁州及周边地区人员的嫌疑。蒙面的道具是一块类似红领巾形状的三角布，颜色较深，可能是黑色。

让人惋惜的是，该超市内并无监控探头，警方正在设法调取周边监控。目前，滁州市琅琊公安分局刑警部门已介入调查。

中国拍卖AA级企业
安徽九华拍卖有限公司拍卖公告
拍卖公告

我公司定于2011年12月8日上午10:00在本公司拍卖厅举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的1:受蜀山区人民法院委托，拍卖“合肥市安居苑87幢401室住宅”一套，面积约175.02㎡，参考价89.4万元。

拍卖标的2:受单位委托，拍卖“合肥市新站区明珠广场1号楼”一层，商业用房(国税局隔壁)紧邻胜利路，建面约2749㎡，参考价3万元/㎡。该房产位于胜利路与琅琊山路交口，地处元一商圈，北与元一时代广场相邻，东有蓝鲸大厦和凯斯茂奥特莱斯商场，周边有华联、沃尔玛超市等；该地区人流量大，商业氛围浓，交通便利，是不可多得的黄金地段，投资前景广阔。

二、标的展示及登记时间:自公告之日起至2011年12月7日16时止，地点标的所在地。

三、注意事项:有意竞买者请于12月7日下午16时前携带相关有效证件并交纳履约保证金到我公司办理登记手续，竞买不成功保证金于拍卖会后七个工作日内不计息退还。

咨询电话:0551-2671888
13965074409 15155192232
联系地址:合肥市长江中路53号长江大厦九楼
安徽九华拍卖有限公司
2011年11月18日